BacunbeBa AHHa AHApeeBHa TpeHaxxep Ol
TpeyrosibHUKMU.
Yrnbl B TpeyroJjibHUKe.

1. B TpeyronbHMKe ABa yrna paBHbl 57° 1 86°. Hanaute ero Tpetuin yron. OTBeT AaliTe B
rpagycax.
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2. B TpeyronbHuke aBa yrna pasHbl 102° n 54°. Hanaute ero Tpetun yron. OTBeT ganTe B
rpagycax.

3. B TpeyronbHuke aea yrna pasHbl 33° 1 92°. Hangute ero tpetun yron. OTBeT Aante B
rpagycax.

4. O4WNH 13 OCTpPbIX YI10B NPSMOYIrofiIbHOro TpeyrosibHMKa paBeH 26°. Hangute ero apyrown
ocTpbin yron. OTBeT fganTe B rpagycax.

5. O4WH 13 OCTPbIX YI/I0B NPSAMOYrOJIbHOIro TpeyrosibH1UKa paBeH 43°. Hanaute ero aopyrou
ocTpbIn yron. OTBET AaiTe B rpagycax.

6. OANH U3 OCTPbIX YI/10B NPAMOYIrOfIbHOIO TPeyroJibHMKa paBeH 81°. HalanTe ero apyrom
ocTpbIn yron. OTBET AaiTe B rpagycax.

7. B TpeyronbHuke ABC W3BeCTHO, 4YTO AB = BC,£ABC = 108°. Hangnte yron BCA. OTBeT
AanTe B rpagycax.
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8. B TpeyronbHuke ABC M3BECTHO, UTO AB = BC,2£ABC = 144°. Hangute yron BCA. OTBeT
AanTe B rpagycax.

9. B TpeyronbHuke ABC W3BECTHO, UTO AB = BC,£ABC = 126°. Hangunte yron BCA. OTBeT
AanTe B rpagycax.

10. B TpeyronbHuke ABC n3BeCTHO, 4YTO £BAC = 82°,AD — 6buccekTpuca. Hangute yron
BAD. OTBeT ganTe B rpagycax.
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11. B TpeyronbHuke ABC N3BECTHO, YTO 4BAC = 134°,AD — buccekTtpuca. Hangute yron
BAD. OTBeT ganTe B rpagycax.
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12. B TpeyronbHuke ABC n3BeCTHO, UTO ZBAC = 68°,AD — 6uccekTpuca. Hanagute yron
BAD. OTBeT ganTe B rpagycax.

13. B ocTpoyronbHoOM TpeyrosbHuke ABC npoBeaeHa BbicoTa BH, <BAC = 37°. Hangute
yron ABH. OTBeT navte B rpagycax.
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14. B ocTpoyrosbHOM TpeyrosibHMKe ABC npoBefeHa BbicOoTa BH, £BAC = 55°. Hangute
yron ABH. OTBeT navte B rpagycax.

15. B ocTpoyrosnbHOM TpeyrosibHUKe ABC npoBegeHa BbicoTa BH, «BAC = 28°. Hangute
yron ABH. OTBeT gaunTte B rpagycax.

16. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 133°. Hanaute BHeELWHWW yros npu sepwmnHe C.
OTBeT fanTte B rpagycax.
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17. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 142°. Hanaute BHELWHWW yros npu sepwmnHe C.
OTBeT fanTte B rpagycax.

18. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 97°. Hanaute BHELWHWN yroa npu BeplinHe C.
OTBeT ganTte B rpagycax.

DNneMeHTbl TpeyroJsibHuKa.

1. KaTeTbl NpsIMOYrofibHOrO TpeyrosibHMKa paBHbl 20 1 21. HanauTe rMnoTeHy3y 3TOro
TpeyronbHuKa.

2. KaTeTbl NpsSAMOYrofiIbHOro TpeyrosibHUKa paBHbl 7 M 24. Hangute rmnoteHysy 3Toro
TpeyrosbHuKa.

3. KaTeTbl NpsAMOYrosibHOro TpeyrosibHMKa paBHbl 60 1 80. HanauTe rmnoTeHy3y 3TOro
TpeyrosbHuUKa.

4. KaTeTbl NpsSAMOYronbHOro TpeyrosibHMKa paBHbl 15 u 20. HanauTe BbICOTY,
NpoBeAEHHYIO K T’MMNoTeHY3e.

5. KaTteTbl npsiMOYroflbHOro TpeyroibHWKa paBHbl 10 w 24. Hanagute BbICOTY,
NpoBeAEHHYI0 K rMNoTeHy3e. Pe3ynibTaT OKpyramMTe A0 Lenoro.

6. KaTeTbl nNpsaAMOYrosibHOro TpeyrofibHMKa paBHbl 21 wn 72. HanguTe BbICOTY,
NpoBeAEHHYI0 K rnMnoTeHy3e. Pe3ynbTaT OKpyrnavTe A0 Lenoro.
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7. B TpeyronbHuke ABC WU3BeCTHO, 4To AC = 14,BM — MeawnaHa, BM = 10. Hanaute AM.
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8. B TpeyronbHuke ABC n3BeCTHO, 4To AC = 20,BM — MegmnaHa, BM = 6. Hanante AM.
9. B TpeyronbHuke ABC n3BeCTHO, 4To AC = 8, BM — MegmnaHa, BM = 3. Hangute AM.

10. Toykn M 1 N SBNAOTCS cepeanMHaMn CTOpoH AB 1 BC TpeyrosibHMKa ABC, CTOpOHa AB
paBHa 21, cTopoHa BC paBHa 22, CTOpPOHa AC paBHa 28. Haliante MN.

B

M/\’\N
N

A C

11. TOYkKM M n N aABNAOTCA cepeanHamMmn CTOpoH AB n BC TpeyronbHuka ABC, CTOpOHa AB
paBHa 26, CTOpoHa BC paBHa 39, CTOpoHa AC paBHa 48. Hangute MN.

12. Toukn M n N aBnaTCA cepeamHaMmn CTOpoH AB n BC TpeyronibHUKa ABC, CTOpOHa AB
paBHa 23, CTOpoHa BC paBHa 25, CTopoHa AC paBHa 14. Hanaute MN.

13. B TpeyrosibHuke ABC yron C paBeH 90°, M — cepeaunHa CTopoHbl AB, AB = 20, BC = 10.
Hangute CM.
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14. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, M — cepeaunHa CTOpPOHbl AB, AB = 26, BC = 18.
Hangute CM.

15. B TpeyrosibHuke ABC yron C paBeH 90°, M — cepeaunHa CTOpoHbl AB, AB = 48, BC = 36.
Hangute CM.

16. Toukm M u N €BNAKTCA cepeanHaMu CTOpOH AB W BC TpeyronbHuka ABC
CcooTBEeTCTBEHHO. OTpe3kn AN U CM nepecekarTcs B Touke 0, AN = 12, CM = 18. HanguTte
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17. Toukm M wn N 4BNAKOTCA CcepeaMmHaMu CTOpoH AB W BC TpeyronbHuka ABC
CooTBeTCTBEHHO. OTpe3kn AN u CM nepecekarTcsa B Touke 0, AN = 24, CM = 9. Hangute
co.

18. Toukm M wn N 4aBNAKOTCA CcepegnHaMu CTOpoH AB u BC TpeyronbHuka ABC
cooTBeTCTBeHHO. OTpe3kn AN n CM nepecekarTcsa B Touke 0, AN =6, CM =9. Hangute
ON.
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19. Touykmn M wn N 4BNAAKTCA cepeaAnHaMn CTOpPOH AB U BC TpeyronbHuka ABC
cooTBeTCTBeHHO. OTpe3kn AN n CM nepecekatTcs B Touke 0, AN = 18, CM = 21. Hangute
OM.

20. Ha rmunoTteHy3y AB NpsAMOYronbHOro TpeyroabHuka ABC onyuwleHa BbicoTa CH, AH = 2,
BH = 18. HanauTte CH.
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21. Ha rmunoteHy3y AB nNpaAMOYrosibHOro TpeyrosbHuka ABC onyuweHa BbicoTa CH, AH =5,
BH = 20. HanauTte CH.

22. Ha rmnoTteHy3y AB NpsAIMOYronbHOro TpeyroabHuka ABC onyuwleHa BbicoTa CH, AH = 4,
BH = 16. Hanaute CH.

23. CTOpoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrosibHMKa pasHa 14v3. HaiguTe BbICOTY 3TOro
TpeyrofibHuKa.

24, CTOpoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrosibHMKa pasHa 18V3. HawiauTe BbICOTY 3TOro
TpeyrofibHuKa.

25. BbicoTa paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHMKa pasBHa 11V3. Haiaute CTOpOHY 3TOro
TpeyrosibHuKa.

26. CTOpoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrofbHWKa paBHa 16V3. Haihaute MeavaHy 3TOro
TpeyrofibHuKa.

27. CTOpoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHWKa paBHa 10v3. Haiaute MeavaHy 3TOro
TpeyrofbHuKa.

28. MeamaHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrosbHMKa paBHa 13v3. Hailaute CTOpOHY 3TOro
TpeyrosibHuKa.

29. CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrosibHMKa paBHa 12v3. Hahaute 6uccekTpucy 3Toro
TpeyrosibHuKa.
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30. CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHMKa pasHa 20v3. Hainaute 6uccekTpucy 3Toro
TpeyrosibHuKa.

31. BuccekTpuca paBHOCTOPOHHEro TpeyrosibHWKa paBHa 9v3. HaiauTte cTOpoHy 3Toro
TpeyrofnbHUKa.

Mnowaab TpeyrosibHUKa.

1. CTopoHa TpeyronbHuKa paBHa 14, a BbiCOTa, NpoBeAéHHAs K 3TOM CTOPOHe, paBHa 31.
Hangute nnowanb 3TOro TpeyrosibHMKa.

2. CTopoHa TpeyrosibHUKa paBHa 12, a BblCcOTa, NpoBeAéHHAs K 3TOM CTOpOHe, paBHa 15.
Hangute nnowanb 3TOro TpeyrosibHMKa.

3. CTopoHa TpeyrosibHMKa paBHa 18, a BbiCOTa, NpoBeAéHHAs K 3TOM CTOPOHE, paBHa 4.
Hangnte nnowanb 3TOro TpeyrosibHMKaA.

4. 1Ba kaTeTa NpsSIMOYrofibHOro TPEeYyrofibHMKa paBHbl 6 U 7. HalauTe nnowaab 3TOro
TpeyrofibHUKa.

5. [1Ba KaTteTa NpsAMOYrosibHOro TpeyrosibHMKa paBHbl 5 U 8. Hangute naowaib 3TOro
TpeyronbHuKa.

6. [1Ba KaTeTa NpsAMOYro/ibHOro TpPeyrosbHUKa paBHbl 11 U 4. HanguTe nnowanb 3TOr0
TpeyronbHuKa.

7. Ha cTtopoHe AC TpeyronbHuka ABC oTMedyeHa Touyka D TakK, uto AD = 3, DC = 7. lnowaab
TpeyronbHuka ABC paBHa 20. HanauTte nnowaab TpeyroabHuKa BCD.
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8. Ha cTtopoHe AC TpeyronbHuMKa ABC oTMe4YyeHa To4yka D Tak, Yto AD = 5, DC = 9. Mnowaab
TpeyronbHuKa ABC paBHa 56. HalauTe nnowaab TpeyrosbHuka BCD.

9. Ha ctopoHe AC TpeyrosnbHuka ABC oTMe4deHa Touyka D Tak, uto AD = 6, DC = 8. lNnowaab
TpeyronbHMkKa ABC paBHa 42. Hangute nnowaab TpeyroabHuKa BCD.

10. B TpeyronbHuke ABC U3BECTHO, UTO AB =6, BC = 10, sin2ABC = é Hanaute nnowagb
TpeyronbHuka ABC.
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11. B TpeyronbHuKe ABC U3BECTHO, YTO AB = 16, BC = 25, sinZABC = % Hanaute nnowaab
TpeyrosibHuKa ABC.

12. B TpeyronbHuke ABC W3BEeCTHO, 4TO AB = 20, BC =7, sinZABC = % Hangute nnowanb
TpeyrosibHuKa ABC.

Mopob6ue TpeyrosibHUKOB.

1. MpsiMas, napannenbHas CTOpoHe AC TpeyronbHUKa ABC, NepecekaeT CTOpOHbl AB U BC
B TOYKax M U N COOTBETCTBEHHO, AB =9, AC = 18, MN = 8. Hanaute AM.
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2. Mpamas, napannenbHas CTOpoHe AC TpeyrofibHuka ABC, nepeceKkaeT CTOPOHbl AB U BC
B TOYKax M n N COOTBETCTBEHHO, AB = 28, AC = 24, MN = 18. Hanaute AM.

3. MNpgamas, napannenbHas CTOpoHe AC TpeyronbHMKa ABC, nepeceKkaeT CTOPOHbl AB n BC
B TOYKax M n N COOTBETCTBEHHO, AB = 25, AC =30, MN = 12. Hanaute AM.

4. MNpamadq, napannenbHas CTopoHe AC TpeyrosibHUKa ABC, nepeceKkaeT CTOPOHbl AB U BC
B TOYKAaX M U N cOOTBeTCTBeHHO, AC = 18, MN = 8. lnowaab TpeyrosibHnka ABC paBHa
81. Hanaute nnowanb TpeyrosbHuKka MBN.
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5. NpsiMas, napannenbHas CTOpoHe AC TpeyrosbHuka ABC, nepecekaeT CTOpPOoHbl AB U BC
B TOYKax M U N COOTBETCTBEHHO, AC = 21, MN = 14. MNnowaab TpeyronbHUKa ABC paBHa
27. HanguTte nnowaab TpeyronbHuka MBN.

6. MNpsaMas, napannenbHas CTOpOHE AC TpeyronbHUKa ABC, NepecekaeT CTOPOHbl AB 1 BC
B TOYUKax M U N COOTBETCTBEHHO, AC = 30, MN = 12. Mnowaab TpeyrosbHNUka ABC paBHa
25. HanauTte nnowaab TpeyrosibHUKa MBN.

OTHOLUEHUSA CTOPOH TpeyroJibHuKa (CMHYC, KOCUHYC, TAHFeHC, KOTaHIeHc).

1. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, AC = 6, AB = 10. HanguTte sinB.
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2. B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, AC =7, AB = 25. Hangure sinB.

3. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, AC = 11, AB = 20. HanguTte sinB.
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B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, BC = 8, AB = 10. Hanaute cosB.
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. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, BC = 14, AB = 50. Hanaute cosB.
. B TpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, BC = 16, AB = 25. Hanaute cosB.

. B TpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, BC =5, AC = 2. HanguTte tgB.
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B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, BC = 10, AC = 7. HanguTte tgB.
B TpeyronbHunke ABC yron C paBeH 90°, BC = 3, AC = 18. HanguTte tgB.

. B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, sinB = 14'—5, AB = 45. Hangute AC.
B
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B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinB = %, AB = 51. Hangute AC.
B TpeyrosbHuke ABC yron C paBeH 90°, sinB = 1—72, AB = 48. Hangute AC.
B TpeyrosnbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = Z, AB = 18. Hanaute BC.
j
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B TpeyrosnbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = g, AB = 64. Hanaute BC.
B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB = 1%, AB = 60. HanguTte BC.

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, tgB = %, BC = 12. Hangute AC.

B
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17. B TpeyrosibHuke ABC yron C paBeH 90°, tgB = g, BC = 42. Hangnte AC.
18. B TpeyrosbHuke ABC yron C paBeH 90°, tgB = %, BC = 24. Hangunte AC.
OCHOBHOE TPUIrOHOMEeTpUUYecKoe TOXXAEeCTBO.
T

1. CnHyc ocTporo yrna A TpeyronbHuka ABC paBeH % Hangute cosA.

2. CMHYyC ocTporo yrna A TpeyrosbHuKa ABC paBeH %1_1 HanauTte cosA.

3. CuHyC ocTporo yrna A TpeyrosbHuKa ABC paBeH % HanauTte cosA.

4. KOCMHYC OCTpOro yrna A TpeyronbHuka ABC paBeH % HanguTte sinA.

5. KocuHyc ocTporo yrna A TpeyrosbHuUKa ABC paBeH g HanguTe sinA.

6. KocrHycC ocTporo yrna A TpeyrosbHuka ABC paBeH %7 HanguTe sinA.

TeopeMa CMHYCOB M TeOpeMa KOCUHYCOB.

1. B TpeyronbHuke ABC yron A paBeH 45°, yron B paBeH 30°, BC = 6v2. Hanaute AC.
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2. B TpeyronbHuke ABC yron A paBeH 30°, yron B paBeH 45°, BC = 11+/2. Hangute AC.
3. B TpeyronbHuke ABC yron A paBeH 60°, yron B paBeH 45°, BC = 5v/6. Hanaute AC.

4. B TpeyronbHuke ABC WU3BECTHO, UTO AB =5, BC =7, AC = 9. Hangute cos<ABC.
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5. B TpeyronbHuke ABC U3BECTHO, 4YTO AB =5, BC = 6, AC = 4. Hanaute cos£ABC.

6. B TpeyronbHmnke ABC U3BECTHO, 4YTO AB = 2, BC = 3, AC = 4. Hangute cos<ABC.



